

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Аналітика соціальних даних»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
для підготовки здобувачів за спеціальністю 054 «Соціологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
в Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

В складних і динамічних умовах розвитку сучасного українського суспільства, зростає потреба в інноваційних аналітичних інструментах як для пояснення чинників цих змін, так і прогнозування їхнього напрямку. Відтак, започаткування на кафедрі соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського навчання за унікальною та інноваційною освітньо-науковою програмою «Аналітика соціальних даних», є актуальним і відповідає викликам сьогодення.

Освітньо-наукова програма «Аналітика соціальних даних» складена на основі врахування пропозицій стейкхолдерів. ОНП повністю відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія (другий рівень ВО).

Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми сформована відповідно до вимог підготовки магістрів з соціології у ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти. Важливо відмітити, що при цьому акцент робиться на формуванні комплексу дослідницьких компетентностей, вміння експертного мислення та моделювання соціальних процесів, володіння широким спектром аналітичного інструментарію у поєднанні зі знанням сучасних соціологічних концепцій, що пояснюють соціальну поведінку індивідів та груп.

Представлена освітньо-наукова програма передбачає використання активних форм навчання, створюючи міцне підґрунтя для підготовки компетентних фахівців з аналітики соціальних даних, а також забезпечує взаємозв'язок теоретичних знань та практичних навичок, отриманих під час вивчення як дисциплін нормативних освітніх компонентів, так і дисциплін вибіркового освітніх компонентів.

Позитивною стороною освітньо-наукової програми є постійне вдосконалення своєї кваліфікації її професорсько-викладацьким складом, спільний пошук найкращої взаємодії між професорсько-викладацьким складом та ініціативним студентським середовищем. Викладачі кафедри соціології залучені до реалізації спільного Шведсько-Українського проєкту «Драйвери демократизації», що реалізується ГО ВСМО «Християнська асоціація молодих людей України (УМСА України)» спільно з кафедрою соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського (період реалізації листопад 2024 – квітень 2026 року).

З урахуванням вищезазначеного, є всі підстави рекомендувати освітньо-наукову програму «Аналітика соціальних даних» за спеціальністю 054 Соціологія другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського, до акредитації.

Рецензент:

Генеральний Секретар громадської спілки
«Всеукраїнська Спілка Молодіжних Організацій
«Християнська Асоціація Молодих Людей України»
(УМСА України)

Віктор СЕРБУЛОВ

15.04.2024

